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令和 5年度（2023年度）熊本市ふれあい文化センター運営委員会（第 2回） 議事録要旨 

 

1 日 時  令和 6年（２０２4年）3月 12日（火）午後 2：００～3：３０ 

2 場 所  熊本市ふれあい文化センター 本館２階 集会室 

3 出席委員 9名  賀來宏・倉岡俊弘・竹田津キクエ・西江まゆみ 

                西川英臣・能丸尚幸・東浩二・堀川誠治・松永照子 

欠席委員 ３名 大島清治・奥村栄子・矢野真理子 

                                 （敬称略・五十音順） 

4 会次第 

（1）開会 

（2）人権政策課長挨拶 

（3）ふれあい文化センター運営委員紹介 

（4）事務局職員紹介 

（５）議題 

 ・（１）令和 5年度（2023年度）事業報告について 

・（２）令和 6年度（2024年度）事業計画について 

・（３）その他 

（６）閉会 

5 議事 

司会 開会 

福田課長 挨拶 

司会 令和５年度（２０２３年度）ふれあい文化センター運営委員紹介 

司会 出席委員数のご報告をいたします。本日委員の皆様のご出席が定数１２名のと

ころ 9名と、過半数に達しており、熊本市ふれあい文化センター条例施行規則

第１９条第２項により当会が成立したことを報告します。 

司会 これから先の議事進行は、竹田津委員長にお願いいたします。 

竹田津委員長 では、議題（１）ということで、令和 5年度（２０２３年度）事業報告につい

て、事務局から説明をいただき、これについて質疑をお願いしたいと思います。

それでは、事務局から説明をお願いします。 

荻生館長 

飛鷹主幹 

小林参事 

山野主任主事 

…議題（１）令和 5年度（20２3年度）事業報告について説明する… 

（1） 相談事業 

（2） 地域福祉事業 

（3） 人権啓発・広報事業 

（4） 地域交流促進事業 

（5） 教養文化及びその他に関する事業 

（6） 貸館の利用状況 

（7） 施設の改修、工事及び備品購入等 

（8） 研修会等参加事業 
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竹田津委員長  ただいま事務局の方から令和 5年度（２０２3度）事業報告について説明があ

りました。これについて何か意見・質問等がございますか。意見をお願いいたし

ます。 

賀來委員 運営委員ではありますが、利用者を代表しまして意見を申し上げます。 

講座の講師が優れた方が多いとのことですので今後の申込者も定員に近くなる

様になればと思います。また令和５年度の文化祭につきまして講評したいと思い

ます。ふれあい文化センターとして特色のある催し物が出来たと思います。コロ

ナ渦前のステージ発表に近い賑わいを見せていたと感じました。今後もこの状況

が続いていけばと思います。 

 次に陶芸講座の高齢者教室としてのことですが、令和４年度第２回運営委員会

にてお尋ねしました。今回もその関連の事ですが消防署からの調査回答に基づい

ての陶芸窯の設置場所の問題がありましたが、注意された点を改善してできない

ものでしょうか。もしくは、ふれあい文化センター近くの市所有の土地に建設す

るなどは出来ないでしょうか。 

また、窯の設置が出来ない場合、焼成作業を除く工程までの講座がふれあい文

化センターでできないものなのか。厳しい事案かもしれませんが今後講座として

再度の検討が出来ないものか、今回の運営委員会にて提案させていただきたいと

思います。 

竹田津委員長 賀來委員からのお話がありましたが、今後の講座設置の意見としてよろしいで

しょうか。 

それでは、その他の意見等なければ、議題（１）の質疑は終了します。 

それでは続いて、議題（２）、令和 6年度（２０２４年度）事業計画について、事

務局から説明をお願いします。 

荻生館長 …議題（２）令和 6年度（２０２４年度）事業計画を説明する… 

竹田津委員長 ただいま事務局の方から令和６年度（２０２４年度）事業計画について説明が

ありました。これについて何か意見・質問等がございますか。意見をお願いいた

します。 

それでは、意見等なければ、議題（２）の質疑は終了します。 

続きまして議題（３）、その他でありますが本日ご提案等ございませんでしょう

か。 

賀來委員 令和６年度において予算の変動はあまりないと思いますが、大きな事業はない

でしょうか。 

飛鷹主幹 令和６年度で新館のエレベータの老朽化で、改修を予定しています。工事の期

間を２か月程度予定しています。ご協力の程よろしくお願いいたします。 

竹田津委員長 その他ないようであれば、これにて議事を終了いたします。会の進行について

は、事務局にお返ししたいと思います。 

司会 竹田津委員長、ありがとうございました。 

本会議の議事録につきましては、3 月中に各委員に送付させていただきますの
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で、ご確認をよろしくお願いいたします。修正等がある場合につきましては、ご

連絡いただきたいと存じます。次回のふれあい文化センター運営委員会の開催に

つきましては、令和 6年（２０２４年）の 7月を予定しています。改めてご連絡

させていただきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

それではこれをもちまして、令和 5年度第 2回熊本市ふれあい文化センター運

営委員会を閉会いたします。委員の皆様におかれましては年度末のお忙しい中、

長時間にわたり、ご審議いただきありがとうございました。 

 


